

达州市普通高中 2023 届第二次诊断性测试

语文试题

(考试时间 150 分钟 满分 150 分)

注意事项：

1. 答题前，务必将自己的姓名、班级、准考证号填写在答题卡规定的位置上。
2. 答客观题时，必须使用 2B 铅笔将答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦擦干净后再选涂其它答案标号。
3. 答主观题时，必须使用 0.5 毫米黑色签字笔，将答案书写在答题卡规定的位置上。
4. 所有题目必须在答题卡上作答，在试题卷上答题无效。
5. 考试结束后，只将答题卡交回。

一、现代文阅读(36 分)

(一) 论述类文本阅读(本题共 3 小题，9 分)

阅读下面的文字，完成 1~3 题。

魏晋时期频繁的改朝换代，社会动荡，大批北人南迁，皇帝王朝的不断更迭，社会上层争夺砍杀，政治斗争异常残酷。在这种环境下，一方面门阀士族，拥有着富贵安乐的豪门田园经济，另一方面，很多头面人物，也会被卷进上层政治漩涡而被送上刑场。他们的退避是逃离政治，陶渊明也是政治斗争的回避者。在这个性命短促、人生无常的时代，如何有意义地自觉地充分把握这短促而多苦难的人生，使之更为丰富满足，便成为人生命题摆在时代和众人的面前；人对自己生命、意义、命运的重新发现、思索、把握和追求，企图在大自然的怀抱中去找寻人生的慰藉和哲理的安息。陶渊明构筑了一个世外桃源的田园牧歌式的生活场景。

陶渊明的“采菊东篱下，悠然见南山”“此中有真意，欲辨已忘言”，以虚灵的胸襟、玄学的意味体会自然，哪怕处境再困顿，悲苦再沉重，一旦步入山水清境，与天地自然之气相融通，就神泰气畅，寻味到人生的欢乐价值。可以说，魏晋文人蓦然发现自然美的独立、自在、审美的价值，形成了中国人的一种心灵超脱模式：苦生——山水——乐生，即山水成为人生化苦为乐的净化场。

受东晋陶渊明等人山水诗的影响，山水画家开始关注平川村野景色。现存最早的有五代南唐赵干《江行初雪图》；以后著名的有宋代惠崇《风雨归牧》，马麟《芳村雨霁》；元代有庄麟《翠雨轩图》；明代有沈周《东庄图册》；清代有王石谷《平林散牧》，恽寿平《荷香水榭》，袁耀《农户小桥》，虚谷《小桥流水》等等。

田园山水诗所描绘的是被人类适度改造过的大自然，与人类最有亲和力。其审美趣味迥异于传统的大山大水，具有特定的审美内涵。早在《诗经》的民歌中，就有描绘乡村情

景的诗句。乡村野景进入文人的审美视野，一般认为是从陶渊明开始的。人们的审美视角，从陶渊明式的避世隐逸的快感，转变为追求自然与人生的和谐之美。

中国田园山水画精神，表现为对人与自然的关系和状态的思考，主要内容是天人合一、主观的融化、精气神的表达、真善美的理想、生活情趣的抒写、笔墨理法的运用等。中国山水精神的依托是儒道释哲学，以及由这些哲学衍生的美学思想。

田园山水画的审美特质具有下列特点：一是以平川田园景观为主要意象，着重表现天、地、水、树等景物的多视角画面，适当增加生活细节而隐去山石语言；二是以亲近大自然、张扬环境美的理想，绘写人文关怀的自然美，即以出世的态度画入世的画；三是以“物我为一”的观念，以文人的精神视野表达对生命之美的讴歌、营造情境交融、温馨和谐的诗境；四是以传统中国画笔墨理法为基础，建构个性的艺术语言图式。

（节选自《陶渊明的田园审美意识对中国田园诗和田园画的影响》，有删改）

1. 下列关于原文内容的理解和分析，正确的一项是（3分）

- A. 魏晋时期社会动荡，头面人物都会被卷进政治漩涡，陶渊明也就成为政治斗争的回避者。
- B. 上层争夺砍杀，政治斗争残酷，陶渊明希望到大自然去找寻人生的慰藉和哲理的安息。
- C. 魏晋文人早就发现自然美的独立、自在、审美的价值，形成了中国人的心灵超脱模式。
- D. 《诗经》有描绘乡村情景的诗，但它进入文人的审美视野，一致认为是从陶渊明开始的。

2. 下列对原文论证的相关分析，不正确的一项是（3分）

- A. 文章开篇交代时代背景，是为了引出陶渊明构筑世外桃源田园牧歌式生活场景的原因。
- B. 文章将山水诗山水画进行对比，表现了山水诗和山水画对人与自然关系和状态的思考。
- C. 文章运用引用、举例论证，阐明陶渊明田园审美意识对中国田园诗和田园画的重大影响。
- D. 文章末段，从四个方面总结了儒道释哲学美学思想影响下的田园山水画的审美特点。

3. 根据原文内容，下列说法不正确的一项是（3分）

- A. 在东晋，陶渊明解决了如何有意义地自觉地把握这短促而多苦难的人生的社会难题。
- B. “采菊东篱下，悠然见南山”，陶渊明面对困顿处境，在山水中寻味到人生的欢乐价值。
- C. 陶渊明之后，人们从陶渊明式的避世隐逸的快感，转变为追求自然与人生的和谐之美。
- D. 山水画的特点之一就是用文人精神视野和“物我为一”的观念，表达对生命美的讴歌。

（二）实用类文本阅读（本题共3小题，12分）

阅读下面的文字，完成4~6题。

材料一：

1970年，被称为中国航空母舰之父的刘华清被命令组织中国海军第一次航空母舰示范研讨会。在这次会议上，新中国第一个航空母舰发展计划被确定为“707工程”，初步确定为要建一艘保卫商船免受台湾骚扰的“护航航母”。但是由于种种原因，“707工程”无奈下马。

进入 21 世纪以来，随着中国科技经济的快速发展，第一艘航母“辽宁号”服役于 2012 年，第二艘航母“山东号”服役于 2019 年。2022 年，国产航母 003 型“福建号”成为中国最大的在役军舰；它的海试，标志着中国在海军强国道路上的又一次飞跃。

航空母舰之所以如此重要，是因为完整的航空母舰战斗群规模大，查打、防御能力强，综合性强，可执行正面作战、支援、侦查、救援一系列任务，是主宰海洋的强大力量。

常规的航空母舰编队也大致由三部分组成：航空母舰、舰载机、护卫补给舰艇群。在这方面，我国航母舰队的配置也非常优秀。其中，歼 15 舰载战斗机性能良好，完全可以满足海军目前的需求。它已经在辽宁舰和山东舰上批量服役。

（节选自“中国新闻”《中国航母发展简介》）

材料二：

拥有强大的海军是一个邻海国家军事实力的重要体现。“中国人民解放军海军福建舰”是中国第一艘国产自主建设的弹射型航母，采用平直通长飞行甲板，配置了电磁弹射和阻拦装置，航母的满载排水量达到 8 万余吨。

再加上“辽宁号”“山东号”航母，中国三航母时代已经到来。“山东号”“福建号”都是完全由中国自主建造，而“辽宁号”大部分也是由中国自主建造。值得注意的是，“辽宁号”“山东号”采用的都是传统的滑跃式起飞，而今日的“福建号”又创下了中国航母的又一个第一，即第一个国产自主的弹射型航母，使用的还是电磁弹射。电磁弹射是目前航母舰载机起降中最为先进的方式。中国从最初的滑跃式起降一步越过蒸汽弹射，直接跨越到了国产电磁弹射。目前世界上掌握有电磁弹射技术的仅有中美两国，印度的新航母采用的是传统滑跃式起飞，法国也要建造新航母，但其并没有研发建造电磁弹射的能力。据媒体披露，法国准备高价从美国订购航母上的电磁弹射器。值得注意的是，法国可是很早就已经开始掌握航母技术，如果从它的“戴高乐号”航母 2001 年正式服役进行计算的话，会发现在航母方面，它比中国要领先 10 年。不过这次“福建号”的下水，从某种意义上讲，中国超越了法国。一个拥有长久航母建造技术的欧洲发达国家至今未能掌握电磁弹射，中国作为后来者却快速完成了国产电磁弹射的研发与列装。两相对比，不得不让人为中国强大的民族创造力而感到由衷地敬佩。

中国航母从初期的零技术、零经验，到目前掌握有航母建造技术和电磁弹射技术，真可谓实现了一个巨大的发展。而且“辽宁号”“山东号”“福建号”身上都有着中国的“第一”的标志，它们每一个成功都是中国航母技术的一次攀升。

（节选自“豆丁新闻”《中国航母发展现状》）

材料三：

对于一艘航母而言，真正的底牌究竟是什么。要知道舰载机对于航母而言，仅仅是一种有效的打击手段，可是真正王牌武器是这艘航母的动力系统。

美国一直追捧的电磁弹射技术，就是将直流电输送到电磁弹射器中，以此将舰载机推出甲板。目前全球范围内以蒸汽弹射最为普遍，但这种弹射方式唯一的短板就是舰载机起飞重量不能超过 28 吨。要知道我国歼 15 舰载机最大起飞重量为 32 吨，如果使用蒸汽弹射，只能选择提升战机的整体性能。

倘若我国要发展新航母，如果想要搭载蒸汽弹射技术，那么美国航母就是很好的例子。如果想要常规动力航母搭载电磁弹射，英国“伊丽莎白女王号”航母将会为我们提供大量经验。当然无论美英两国的航母采用何种动力方式、何种弹射方式，可以说已经为我们铺好了路。

航母甲板布局想必美军的尼米兹级和福特级已经为我们做出模板。当然也可以选择使用电磁弹射，毕竟很多数据表明，中国在航母电磁弹射技术领域已经超越美国。但无论是哪种弹射方式，动力系统才是真正的关键所在，期待下一艘国产航母是“核动力”航母。

(节选自“新浪新闻”《中国航母发展的前景》)

4. 下列对材料相关内容的理解 不正确的一项是(3分)

- A. “707 工程”一开始~~就确定建~~一艘保卫商船免受台湾骚扰的“护航航母”，但由于各种原因，计划未能实现。
- B. 航空母舰是主宰海洋的强大力量，~~则~~执行正面作战、支援、侦查、救援等一系列任务，查打、防御能力很强。
- C. 我国航母舰队的配置也非常优秀，其中批量生产的歼 15 舰载战斗机性能良好，可以满足海军目前的需求。
- D. 中国前两艘航母采用的都是传统滑跃式起飞，“福建号”是全球首个自主设计最为先进的电磁弹射型航母。

5. 下列对材料相关内容的概括和分析 不正确的一项是(3分)

- A. 中国航母从初期的零技术、零经验，到目前掌握航母建造技术和独一无二的电磁弹射技术，实现了质的飞跃。
- B. “辽宁号”“山东号”“福建号”标志中国进入三航母时代，“山东号”“福建号”完全由中国自主建造。
- C. 目前全球范围内蒸汽弹射最普遍，中国歼 15 最大起飞重量为 32 吨，使用蒸汽弹射就要提升战机的整体性能。
- D. 舰载机对于目前的航母而言，仅仅是一种有效的打击手段，一艘航母真正的关键底牌是这艘航母的动力系统。

6. 中国航母经历了怎样的发展历程，请结合材料简要概括。(6分)

(三)文学类文本阅读(本题共3小题,15分)

阅读下面的文字,完成7~9题。

文本一:

我们的八舅舅

杨方

一九七二年，我们的妈苏梅兰女士裹着一股西伯利亚寒流，鼻尖红红地推开家门，告诉我们——，令人吃惊的消息：大舅舅一家要移民到澳大利亚去了。

我们看着苏梅兰的鼻子，鼻尖又红又亮，估计冻结冰了，我们担心鼻子在热屋子里会化掉。外面实在太冷了，一场封门的大雪后，西伯利亚冷空气就一直在伊犁河谷徘徊不去，气温降到有史以来最低。人们窝在屋子里哪儿也去不了。苏梅兰憋得慌，跑羊毛胡同东头的曹大娘家要花花菜去了。曹大娘是锡伯族人，腌制的花花菜，红黄绿白混杂，看着都诱人。我们吃了好多天的洋芋蛋和白菜粉条，白菜粉条连醋都舍不得加。我们中了煤烟毒，得用所剩不多的醋来解毒。下雪那天特冷，我们的父亲胡嘉木半夜起来往炉子里加了些煤，可能是炉盖没盖好，也可能大雪堵住了烟囱，第二天全家人头晕恶心、脸色苍白。苏梅兰说要不是八舅舅来，我们全家死了都没人知道。这也太夸张了，八舅舅下午才来，我们一大早起来就发觉中了煤烟毒，但远没有到要死的地步。大家赶紧自救，开窗开门，跑到院子里大口透气。八舅舅下午来时，我们只是感觉没力气，人蔫蔫的。八舅舅让我们试试熏醋，倒一点醋在碟子里，放在炉子上熏，满屋子都是酸溜溜的。姐姐胡桃问八舅舅，直接喝醋不是更解毒吗？八舅舅说中毒的是肺，又不是胃。八舅舅知道很多稀奇古怪的解毒方法，他有一本古老的《西域毒草大全》，民间手写的书稿，里面记录了新疆140种有毒的草，每一种草都附有简单的手工绘图。

舅舅的《西域毒草大全》是从一个看果园的维吾尔族老汉手里得来的，八舅舅路过伊犁河边的苹果园，看见苹果园的土围墙有个缺口，像豁了牙的嘴，他从缺口跳进去，打算摘几个果子，结果落地的时候崴了脚。看果园的老汉没有责怪八舅舅，老汉认为摘几个果园里的果子吃，是对他果子的赞美。老汉拿出《西域毒草大全》，对照着在果园里找了半天，拔了把草，分一半给一只瘸腿的山羊，山羊跟八舅舅一样，也是从缺口跳进苹果园摔瘸腿的。老汉告诉八舅舅，草有毒，但对摔伤有用。老汉把草递给八舅舅，八舅舅以为老汉让他吃草，单脚蹦跶着想跑。老汉逮蚂蚱一样逮住八舅舅，把草放在石头上砸烂，给他糊上，八舅舅本来脚不能着地，糊了草后就可以瘸腿走路。八舅舅问老汉能不能把书借他看看，八舅舅在畜牧校上学，毕业后有可能会去当兽医，他觉得自己有责任把这些毒草弄清楚。里面的维吾尔文，他能看懂个大概。老汉答应了八舅舅的要求，摘了几个苹果连同书一起交给他。脚好后，八舅舅拿着《西域毒草大全》去苹果园找老汉，结果怎么找都找不着上次偷果子的那个苹果园，所有果园的土围墙都完好无缺，找不到缺口。没有缺口，八舅舅就无法进入果园，他站在那里，像被一种奇怪的什么东西给困住了。

八舅舅对这本书甚是感兴趣，他对照书上的图和文字，在伊犁河边找到了小狼毒草，狠狠地带我们去看。小狼毒草的秆子折断后有牛奶一样的东西流出来！我伸出舌头舔了舔，苦死了，苦里面带点辣。八舅舅大惊，把我拎回去，找邻居家要鲜牛奶，《西域毒草大全》上写着鲜牛奶可以解狼毒草的毒。八舅舅挤奶是生手，在牛肚子下面钻来钻去，踩了一脚稀牛屎。他摘了几张核桃叶子把牛屎擦掉，然后用擦牛屎的手继续挤奶。我喝完牛奶就吐了，八舅舅说，好了好了，毒吐出来了。我其实是想到牛奶里面可能沾了牛屎被恶心吐的。

八舅舅是曹大娘的儿子，不是我们的亲舅舅。曹大娘生了八个儿子，没有女儿，苏梅兰刚来新疆时和曹大娘一起在育儿所工作，两人亲密如母女，我们出生后就把曹大娘的儿子叫舅舅。起初是一种礼貌性的称呼，时间久了就变成了真舅舅。八舅舅跟我们最熟，大舅舅几乎见不着人，他和大舅母住在花城那边。一九七九年之前，我们很少想到大舅舅的存在。一九七九年之后，大舅舅成了我们常说到的核心人物。

一九七九年那个冬天，苏梅兰带回来的消息就像天上掉下来的陨石把地面砸了个大坑，让我们吃惊了好几天。

据说澳大利亚很富裕，家家都有汽车，什么也不干都能有面包吃，那是多美的生活啊。大舅舅去澳大利亚后，还可以把其他几个舅舅也移民过去。有亲属在那边，就可以申请移民。大舅舅是因为大舅母的姨妈在澳大利亚，才可以申请移民的。（注：二十年后，舅舅们又从澳大利亚返回故乡定居。）

这又让我们吃了一惊。

（节选自《澳大利亚舅舅》，有删改）

文本二：

杨方小说的叙事虽然基本以故事发生的前后来讲述，但是具体过程每篇都有很多灵活的变化，有不断出现的穿插、意识闪回等，使她的小说呈现出绚烂、灵动的诗性。她擅于对时间和结构的“跳跃”处理，正如鼓师懂得控制唱腔节奏，为演员的各种身段和动作伴奏，给锣鼓演奏增加花点，烘托舞台气氛和人物形象。

（节选自陈集益《杨方小说阅读札记》）

7. 下列对文本相关内容和艺术特色的分析鉴赏，不正确的一项是（3分）

- A. 小说以新疆伊犁为写作背景，展示了上个世纪七十年代末当地的生活状况和风土人情——虽然物质匮乏，但人与人之间洋溢着温情与善良。
- B. 小说写看果园的维吾尔老汉把治腿的草分作两半，一半给瘸腿的山羊，一半给崴了脚的八舅舅，这一情节蕴含着作者和谐平等的人文情怀。
- C. 土围墙的缺口具有象征寓意，它意味着通向一种幽境的美好，找不到缺口的八舅舅再没进到果园为他们一家将离开故乡移国外作了铺垫。
- D. 小说运用儿童视角，在朴素的语言讲述中，详叙了伊犁和澳大利亚的生活，而对澳大利亚美好生活向往正是舅舅们移民出国的主要原因。

12. 下列对原文有关内容的概述，不正确的一项是（3分）
- A. 燕王哙即位后，在苏代等人的游说下，上演了一幕模仿圣人尧禅让的闹剧。
B. 燕王哙大受蛊惑，沽名钓誉，收回俸禄在三百石以上官吏的官印交给子之。
C. 子之大权独揽，执政三年后，百姓怨声载道，太子平趁机造反，燕国大乱。
D. 齐宣王命令章子率领五都军队，攻打燕国，北边的民众不参战，燕国大败。
13. 把文中画横线的句子翻译成现代汉语。（10分）
- (1) 于是燕王大信子之。子之因遗苏代百金，听其所使。（5分）
- (2) 子之南面行王事，哙老不听政，顾为臣，国事皆决于之。（5分）

(二) 古代诗歌阅读(本题共2小题，9分)

阅读下面两首唐诗，完成14~15题。

寒食

孟云卿^①

二月江南花满枝，他乡寒食远堪悲。
贫居往往无烟火，不独明朝为子推。 固始

寒食夜

韩偓^②

恻恻轻寒翦翦风，小梅飘雪杏花红。
夜深斜搭秋千索，楼阁朦胧烟雨中。

【注】①孟云卿，字升之，山东平昌人，此诗作于天宝年间科场失意流寓荆州时。②韩偓在往岁的寒食节，曾与一位女子有过一段情缘，但后来彼此分开了。

14. 下列对这两首诗的理解和赏析，不正确的一项是（3分）

- A. 两首诗都写了有关寒食节诸如赏花、禁火、荡秋千等习俗，不过各有侧重。
B. 孟诗第三句的“寒食”除明指节令外，还暗含少食、无食之意，一语双关。
C. 韩诗首句既写出天气的轻寒，也暗示了诗人爱情失意而感受到的内心寒意。
D. 韩诗第三句点破诗题，又睹物思人，由秋千索联想到昔日荡戏秋千的佳人。

15. 同写寒食节，但孟诗和韩诗的表现手法有不同之处，请简要分析。（6分）

(三)名篇名句默写(本题共1小题,6分)

16. 补写出下列句子中的空缺部分。(6分)

(1)李白《蜀道难》用“_____”写两位南蜀国开国的君主;用“_____”显示蜀道之高峻,与“手可摘星辰”异曲同工。

(2)白居易《琵琶行》的“_____”,_____”两句描写了琵琶女演奏结束的一系列动作,为她自述身世做了准备。

(3)《记承天寺夜游》中苏轼与友人在承天寺中庭见到了如水墨画似的景象“_____”,继而醒悟,原来是“_____”。

三、语言文字运用(20分)

(一)语言文字运用 I(本题共3小题,10分)

阅读下面的文字,完成17~19题。

“赏中华诗词,寻文化基因,品生活之美”。近期热播的《2023中国诗词大会》,围绕燃、寒暑、心动、天下、十年等关键词展开,品味着点滴欢喜与万千滋味,勾勒出千里江山与家国豪迈,让观众与诗词再一次相遇。

古典诗词,是一个巨大的宝库。从牙牙学语的孩童、建筑工地的农民工,到穿梭街头的外卖员、科研一线的工程师,每个人都有属于自己的诗和远方。从历史深处走来的文字,浸润着生活的方方面面。体悟生活中的一餐一食,阖家团圆时对幸福的期盼,寒来暑往间亲近自然,于桃李花开处对师长感恩……都让生活充满了诗意的惊喜。

走进诗词不是为了①,而是要从历史文脉中汲取精神力量。从看似遥远的诗文中寻找情感共鸣,我们就能更好认识自然的风花雪月、感受人生的离合悲欢,将积淀千年的智慧作为参照系,在困境中、迷茫时,从中寻找②的底气、心怀天下的志气、寒梅立雪的骨气、踏浪前行的勇气。

从③的诗词歌赋,到深邃厚重的经史子集,中华优秀传统文化是我们共同的精神家园。尽管欣赏古典之美不限人群,但理解古人哲思却存在“门槛”。

当每个人都能在日常生活中体悟诗词之美并从中收获进步时,诗词就不再是读书时的“死记硬背”、考试时的“绞尽脑汁”,而将化作我们的生活情趣、处世智慧。

17. 请在文中横线处填入恰当的成语。(3分)

18. 把文中画波浪线的部分改写成结构一致、语意畅达的表述,可少量增删词语和调整语序,不得改变原意。(4分)

19. 下列选项中和文中画横线部分中“门槛”所用修辞手法不相同的一项是(3分)

A.云树绕堤沙,怒涛卷霜雪,天堑无涯。(柳永《望海潮》)

B.忽如一夜春风来,千树万树梨花开。(岑参《白雪歌送武判官归京》)

C.不见复关,泣涕涟涟。既见复关,载笑载言。(《诗经·卫风·氓》)

D.洛阳亲友如相问,一片冰心在玉壶。(王昌龄《芙蓉楼送辛渐》)

(二)语言文字运用Ⅱ(本题共2小题,10分)

阅读下面的文字,完成20~21题。

夸父是传说中的巨人,他去追求光明追赶太阳。当太阳即将落入禹谷之际,他口干舌燥,喝干了黄河和渭河的水。夸父临死前,抛掉手中的杖,顿时变成了一棵棵硕果累累的桃林,为后来追求光明的人解除口渴。

那些长眠在井冈山上的烈士,与夸父是何等的相似!遥想那个万马齐喑的年代,为了驱散乌云阴霾,在八百里井冈,有多少英烈抛头颅、洒热血,舍生忘死、牺牲生命。^①都是追求光明的巨人。他们不畏毒蛇猛兽,在腥风血雨中,为了追赶上太阳,冲锋陷阵,奋斗不息。他们胸怀朝阳,头上顶着永不坠落的太阳。^②夸父是孤独的,而我们的先烈,则是一种伟大的组织和集体,是千千万万个头戴红星的天之骄子,是视死如归的英雄儿女。红军离开井冈山之后,一路向北,走遍万水千山,历尽千难万险,他们终于赶在日落之前,在延安托起那一轮希望的太阳。夸父倒下,一卧不起,却留下了一个不朽的传奇;^③前仆后继,就站起了一个伟大的民族。

20. 请在文中横线处补写恰当的语句,使整段文字语意完整连贯,内容贴切,逻辑严密,每处不超过10个字。(6分)

21. 文中画波浪线的句子有语病,请进行修改,使语言表达准确流畅。可少量增删词语,不得改变原意。(4分)

四、写作(60分)

22. 阅读下面的材料,根据要求写作。(60分)

“屈原面对奸佞小人‘正道直行,竭忠尽智’;苏轼面对风雨‘何妨吟啸且徐行’;刘禹锡面对风雨‘疾行穿雨过’。‘直行’‘徐行’‘疾行’是不同人面对生活采取的不同态度和行动。但是,究竟采取哪一种态度和行动是没有定论的。面对具体处境,可以分化处之,也可以兼而施之,从而让我们的人生、事业更有价值,国家、民族更加昌盛。”

读了上面的材料,你有怎样的感悟和体验,根据要求写一篇文章。

要求:选准角度,确定立意,明确文体,自拟标题;不得套作,不得抄袭,不得泄露个人信息;用规范汉字书写,不少于800字。

七

关于我们

北京高考在线创办于 2014 年，隶属于北京太星网络科技有限公司，是北京地区极具影响力中学升学服务平台。主营业务涵盖：北京新高考、高中生涯规划、志愿填报、强基计划、综合评价招生和学科竞赛等。

北京高考在线旗下拥有网站门户、微信公众平台等全媒体矩阵生态平台。平台活跃用户 40W+，网站年度流量数千万量级。用户群体立足于北京，辐射全国 31 省市。

北京高考在线平台一直秉承 “ 精益求精、专业严谨 ” 的设计理念，不断探索 “K12 教育 + 互联网 + 大数据 ” 的运营模式，尝试基于大数据理论为广大中学和家长提供新鲜的高考资讯、专业的高考政策解读、科学的升学规划等，为广大高校、中学和教科研单位提供 “ 衔接和桥梁纽带 ” 作用。

平台自创办以来，为众多重点大学发现和推荐优秀生源，和北京近百所中学达成合作关系，累计举办线上线下升学公益讲座数百场，帮助数十万考生顺利通过考入理想大学，在家长、考生、中学和社会各界具有广泛的口碑影响力。

未来，北京高考在线平台将立足于北京新高考改革，基于对北京高考政策研究及北京高校资源优势，更好的服务全国高中家长和学生。



微信搜一搜

Q 北京高考资讯